ĐỀ 01
Câu 1. 
[MĐ1] Trong các phương trình sau, phương trình tương đương với phương trình  là




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
GVBS: Đặng Nguyễn Xuân Hương; GVPB: Lê Văn Minh
Chọn B
Vì

.

.
Hai phương trình có cùng tập nghiệm nên tương đương nhau.
Câu 2. 
[MĐ1] Tất cả nghiệm của phương trình  là


A. .		B. .




C.  và .	D.  và . 
Lời giải
GVBS: Đặng Nguyễn Xuân Hương; GVPB: Lê Văn Minh
Chọn D



Vì  nên tất cả nghiệm của phương trình là  và .
Câu 3. 
[MĐ1] Tất cả nghiệm của phương trình  là


A. .		B. .


C. .		D. . 
Lời giải
GVBS: Đặng Nguyễn Xuân Hương; GVPB: Lê Văn Minh
Chọn D


Vì  nên tất cả nghiệm của phương trình là .
Câu 4. 
[MĐ1] Tất cả nghiệm của phương trình  là


A. .		B. .


C. .		D. . 
Lời giải
GVBS: Đặng Nguyễn Xuân Hương; GVPB: Lê Văn Minh
Chọn D


Vì  nên Tất cả nghiệm của phương trình là .
Câu 5. 
[MĐ2] Tất cả nghiệm của phương trình  là


A. .		B. .


C. .		D. . 
Lời giải
GVBS: Đặng Nguyễn Xuân Hương; GVPB: Lê Văn Minh
Chọn D

 .
Câu 6. 
[MĐ2] Tất cả nghiệm của phương trình  là


A. .		B. .




C.  và .	D.  và . 
Lời giải
GVBS: Đặng Nguyễn Xuân Hương; GVPB: Lê Văn Minh
Chọn D


     (với .)
Câu 7. 
[MĐ2] Tất cả nghiệm của phương trình  là


A. .	B. .




C.  và .	D.  và . 
 
Lời giải
GVBS: Đặng Nguyễn Xuân Hương; GVPB: Lê Văn Minh
Chọn D


  với .
Câu 8. 
[MĐ2] Tất cả nghiệm của phương trình  là


A. .		B. .	


C. .		D. . 
Lời giải
GVBS: Đặng Nguyễn Xuân Hương; GVPB: Lê Văn Minh
Chọn D

.
Câu 9. 
[MĐ3] Tất cả nghiệm của phương trình  là




A. .	B. .	C. .	D. . 
Lời giải
GVBS: Đặng Nguyễn Xuân Hương; GVPB: Lê Văn Minh
Chọn D

 .
Câu 10. 


[MĐ3] Tại các giá trị nào của  thì đồ thị hàm số  và  giao nhau?




A. .	B. .	C. .	D. . 
Lời giải
GVBS: Đặng Nguyễn Xuân Hương; GVPB: Lê Văn Minh
Chọn D

 .
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com
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